test:

20 u1: C va2: 5 U3: L U4:

Body celkem: Lo

Nasledujici test sestava z 10 testovych uloh. V pfipadé testovych dloh s vybéremn variant
odpovédi vyberte pouze jednu z nabizenych variant a tu uvedte do policka vpravo
pfislusnym pismenem. V pfipadé zbyvajicich testovych uloh napiste feSeni viastnimi slovy do
volného, tuéné oramovaného policka.

1. | Jaky bude vysledek této funkce: =power(121;1/2) |
A) 12 B) 11 C) 05 D) 60,5 | B
2. | Které sefazeni jednotek délky podie velikosti je spravné?
A) TB, MB, GB, kb
B) kB, MB, TB, GB
C) TB, GB, MB, B
D) GB, B, kB, MB C
3. | Prvni hodinu jelo auto rychlosti 25 m/s, pak pulhodinu stdlo na odpocivadle a
nasledné za dalSich 45 minut dorazilo do cile vzdaleného od odpocivadla 90 km.
Jaka byla pramérna rychlost auta? Zapiste s jednotkou.
80 km/h
4. ' Napiste vlastnimi slovy negaci vyroku: ,,Bude-li prSet, zmokneme*
NEBUDE PRSET A ZMOKNEME
5. | Ktera z uvedenych vzdalenosti je nejdelSi?
A) dvé miliardy mm B) tficet miliond cm C) tficet tisic m D) tisic Sest set km A
6. | Doba padu pfedmétu byla piesné 3 sekundy. Z jaké vysky pfedmét padal? 45 m
7. | Homogenni drat o odporu R byl rozpulen Dva vzniklé vodice byly spojeny
paralelné. Vznikla soustava ma odpor:
A) 4R B) R/2 C) R/4 D) 2R Cc
8. | Jak asi dlouho leti svétlo od Slunce na Zemi?
A) svételny rok B) 50 minut C) 500 sekund D) 500 minut Cc
9. | Jakou zkratkou oznaéujeme optické rozpoznavani znaki?
A) OCR B) ORZ C) URL D) ORL A

10. | Motorista startoval svij viiz po dobu 2 sekund s tokem elektrického proudu 90 A.
Za jak dlouho se dobije baterie vozu, je-li nabijeci proud nepfetrzité jedouciho
vozidla 2 A? (uvazujeme idealni podminky beze ztrat)?

90 sekund nebo minuta a ptl
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Uloha 1

Program pracuje podle algoritmu znazornéného nasledujicim vyvojovym diagramem:

y=0

1

Dokud x> 0 ——7’ Zobraz 'y /

PFi¢ti do y zbytek po x déleno 10

l

VloZz do proménné x celoCiselnou ¢ast po x déleno 10

|

UrcCete:

Co bude zobrazeno na konci programu, pokud bude do vstupu zadano &islo 1384.
Jaka bude hodnota proménné y, pokud bude do vstupu zadana hodnota -2024.
Popiste obecné, co znazornény algoritmus vykonava.

Vyjadfete matematicky zavislost vystupni proménné y na vstupni proménné x.

Sow>»

ResSeni:
A. 16
B. 0
C. Ciferny soucet vloZzeného Cisla.
Ciferny soucet pfirozeného &isla n v soustavé o zakladu p je roven

N
1 : : logn
Z — (n mod p'™ —n mod pz), kde N = & == Llogp nJ
et g logp
D 1=0
Hodnoceni:
Spravné krokovani programu pro kladné ¢islo (A): 2b
Spravny vystup pro zaporny vstup (B) 1b
Spravné zobecnéni (C) 1b

Spravny vzorec (D) 1b



Uloha 2

V programu je definovan seznam ¢isel jako pole a ulozen do proménné p timto zpisobem:
p=1[02, 4, 0, 1, 3]

K prvku pole se pfistupuje jeho indexem, ktery vyjadfuje jeho pofadi pocinaje od 0.
Vyraz p[0] ma hodnotu &isla na prvni pozici, tedy 2. Vyraz p[2] ma hodnotu 0, p[4] =3

apod.
K prvku pole Ize pfistupovat i slozenym vyrazem, napiiklad p[p[3]] je 4, protoZze p[3] je 1

ap[1] ma hodnotu 4.
plpl3]] = pl[1l] = 4

Timto zptusobem jsou deklarovana tfi nasledujici pole Cisel:

X = [2, 3/ 1/ 4! 0]
y = 1[4, 6, 2, 3, 5, 7, 0, 1]
z = 1[4, 5,0, 1, 3, 2]

Urcete, jakou hodnotu budou mit nasledujici vyrazy:

. x[1]
. x[yl[2]]

. x[yl[z[3]1]]

. zlyl[=x[4]1]]

. x[z[5] + yl[6]]
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hyba: IndexError: list index out of range

moowpy
A WO =W

Hodnoceni:

1b
1b
1b
1b
1b

mooOm>



Uloha 3

Dany ¢tverec pfeménime na obdélnik tak, Ze jednu dvojici protéjSich stran zkratime o
étvrtinu a druhou dvojici stran zkratime o 4 cm. Vznikne obdélnik, jehoz obsah bude 0 40%
mensi nez obsah plvodniho ¢tverce. UrCete obvod a obsah tohoto obdélniku.

X —x/4
Sg=x
S,=(x—x/4).(x—4)

S():S(:“’O,Ll’ Sé

x,;=0, x,=20 =>jedna strana: 20 — 4 = 16, druhé strana: 20 — 20/4 = 15

0,=2(16 + 15) = 62
S,=16.15=240

Odpovéd’:
Obdélnik mé obvod 62 c¢m, obsah 240 cm?.

Hodnoceni:
Spravné odvozeni obsahu obdélnika: 2b
Spravné Ciselné vyjadreni: 1b

Spravna odpovéd: 2b



Uloha 4

Zahradni nadrz ma 3 kohoutky. Pusténim vody pouze z prvniho kohoutku se nadrz napu sti
za pul dne, pusténim druhého za den a pusténim pouze posledniho se nadrz napini za 6

hodin.
Za jak dlouho se nadrz napusti vSemi kohoutky otevienymi souc¢asné?

ResSeni

Jednotlivymi kohouty natece za hodinu % + —214— + —i-nédrée, coz je dohromady —Z%-nédrie.
Cela nédré se tedy napusti za —iihod, cozZ je 3.428571428571429 hod, tedy 03:25:43
Zaokrouhleno na 3.42 - 3.43 =03:25:12 - 03:25:48

Hodnoceni

2b - Spravny postup
2b - Spravné feSeni
1b - Pfesnost na sekundy (v&etné& zaokrouhleni)



